
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток, обвиняемый в совершении кражи из жилого дома

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, установлено, что подросток решил совершить кражу из жилого дома. Присмотрев соседский дом, перелез через забор, затем попытался выставить стекло в окне, однако оно лопнуло. Образовавшегося отверстия ему хватило, чтобы через него попасть на веранду, а затем внутрь жилого помещения. Злоумышленник в течение получаса присматривал и собирал вещи, таким образом, похитив кухонную утварь, часы и ТВ-ресивер, скрылся. Хозяйка, обнаружив кражу и проникновение в жилище, заявила о произошедшем в правоохранительные органы. Сотрудники полиции в течение нескольких часов установили подозреваемого. Подросток со следствием сотрудничал, признавшись, что с потерпевшей знаком не был и ранее в дом никогда не заходил. Причиненный ущерб был возмещен.

Следователем в органы профилактики было направлено представление о принятии мер общественного воздействия к законному представителю несовершеннолетнего обвиняемого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1340395>